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■調査名 長房中学校区（長房町・城山手）の地域づくりに関するアンケート調査

■調査目的 地域の意見を「地域カルテ」などに反映するとともに、「長房中学校区地域づくり推進会議」

での検討状況や活動内容の周知

■調査設計

（１） 調査対象：長房中学校区に在住、または関わりがある方

（２） 配布枚数：約〇〇〇枚

（３） 調査方法：①アンケート用紙の直接配布・回収による調査

②インターネットによる調査

（４） 回収方法：①アンケート用紙の直接配布・回収による調査

「長房中学校区地域づくり推進会議」参加者が、各所属団体等にアンケート用紙を配布し、

回収

②インターネットによる調査

アンケート依頼文に記載するアクセス可能な二次元コード及びURLから本人が直接回答

（５） 調査期間：令和３年（2021年）11月10日～26日

■調査項目

●共通項目

（１） 長房中学校区全体に発信したい地域の魅力

（２） 普段の生活のなかで入手したい情報

（３） 地域の役立つ情報の入手方法

●子ども向け項目 ※項目によって、ご家族が子どもの視点で回答されている可能性があります。

（１） 長房の好きなところ

（２） 長房にあったら良いもの

（３） 長房にあったら良い活動

■回数結果

有効回収数：合計29４件（有効回収率 〇〇．〇％）

回収方法内訳：（アンケート用紙による調査：2２９件、インターネットによる調査：65件）

◎調査概要
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（構成比：％）
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■性別 ■年齢

■居住歴

■職業

■所属団体（複数回答）

■回答いただいた子ども ※複数の子どもの回答を積み上げ
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1.長房の魅力

■発信したい長房の魅力

自然、緑、公園、四季、美しい景観 88件 （42.9%）

●自然が豊か 40件 （19 .5%）

自然がいっぱいで、小動物や、鳥、虫など見ることができる

自然が多くて、運が良ければ野生動物が見れる

自然が多く珍しい昆虫が多い。川がキレイで蛍やトンボのヤゴ、魚もたくさんおよいでる

自然が美しい、参道の景色も素晴らしい

自然が残っている、お寺が多い

自然が満喫できる町

自然の素晴らしい四季を体感できる

自然豊か、鳥の声に癒される

自然が豊かで水と空気が良い

●四季折々の美しい風景 21件 （10 .2%）

風光明媚で憩いの場所がある（南浅川河川敷と陵南公園）

南浅川と御陵を中心とした緑、自然にあふれている

雑木林や里山の風景が見られる

山や川が身近にあるところ

夕やけが、美しい

武蔵野陵参道、ケヤキ並木の紅葉及び国道20号いちょう並木の紅葉

多摩御陵や、御陵参道、陵南公園などの自然が多い散歩道がある

川・桜並木・いちょう並木等景観の良いスポットが近く

河川敷にある桜（春はとってもきれい、絵を書くのにいいです）

南浅川沿いの桜や鯉のぼりの景色

紅葉が美しい、小鳥のさえずりがある

季節の移りかわりが感じられる自然がたくさんある

四季が美しい

●公園が多い 16件 （7.8%）

陵南公園など公園が多く緑が多い

ウォーキングに適した公園が複数ある

多摩御陵や陵南公園、散歩道が多い

都立公園がある。多摩御陵がある

公園が沢山あり、自然とふれあえる

散歩の折、利用する陵南公園・木々花々それに浅川が美しく心が穏やかになる

季節を感じる出羽山公園がある

●緑が多い 11件 （5.4%）

緑が多い

静かで緑の多い環境

みどりの多い公園がたくさんある

自然と共存する事の出来る立地

緑。長房緑地保全地域のナラ枯れ対応、こうした方々がおられる…といったことも伝えていただければ

（記入者数：205人）

多くの人に発信したい長房中学校区（長房町・城山手）の魅力
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良好な暮らし 46件 （22.4%）

●住みやすい 10件 （4.9%）

住みやすい

子育てがしやすい

自然が多く、お散歩がしやすい。また、お買い物もしやすく、子育てしやすい

近くにスーパー、郵便局、保育園、小学校、中学校があり、浅川もあり、子育てに最適

多摩御陵や陵南公園がすぐ近くにあって、環境が良いところ

南浅川がとても美しくて子供達が遊べる場所。高尾山が近くて、自然環境が素晴らしい

●のどか 10件 （4.9%）

のどか、子どもが多い

静かな住宅街

城山手の治安の良さ

城山手付近は街並がとてもキレイに整備されていると思う

城山手の自然豊かで、整った住環境。高尾山の近く

近くには、多摩御陵があり、自然の残る落ち着いた環境である

のどか、浅川沿いの桜並木

●便利 8件 （3.9%）

買い物、病院など町内で揃う

日々の暮らしに必要な事が近くでまにあう（商店、病院等）

コピオの中に病院がありとても便利です（5分以内）

バスが割りとあって、買い物も便利で、陵南公園、陵南グランド、浅川があり散歩にも適している

公園が多い、治安が良い、ショッピングセンターなど、買い物が便利、バスの便が良い

自然が豊かです。商業施設が増えた

●自然と便利さが両立している 8件 （3.9%）

自然豊かである一方、都市のインフラが充実しているという両立の魅力

程よく駅に近いのに自然がある立地の良さ。市街地と自然のバランスがよい

山々が美しい、公園がたくさんある、買い物がしやすい

緑が多い、お店がふえた

緑に囲まれた景観の良い所で、買い物も便利

●アクセスがよい 6件 （2.9%）

多摩御陵、陵南公園、いちょう並木がある。高尾山に近い、中央線高尾駅（始発駅）から座れる

南浅川や御陵、自然が豊か。高尾駅や西八王子駅にアクセスしやすい

陵南公園であそびが楽しめる。駅まで歩ける

駅（西八王子）までも近い

道が広いこと

●人の魅力 4件 （2.0%）

人情味がある

子どもがお年寄りに優しい

豊かな自然に囲まれている。基本的に人間味豊かな人が多い

自然が多い。町会活動が盛ん

浅川の景観、自然がたくさん遊具も充実の陵南公園、御陵周辺の景観、バスの本数が多い、買い物に便利

多くの人に発信したい長房中学校区（長房町・城山手）の魅力

自然が豊かで公園等、子どもが遊べる場所がある。コンビニ、スーパー、薬局、衣料品、商業施設がそろっている。子育てしやすい
環境
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商業施設があり便利、買い物がしやすい 35件 （17.1%）

●コピオ長房、カインズなど商業施設があり便利 18件 （8.8%）

カインズ、アルプス（コピオ）の出店によりショッピングするお店が充実している

とても便利なスーパーカインズなどありケーキ屋もありとても楽しみです

「コープ」「しまむら」「マツキヨ」が近くで、買物に大変便利であります

●買い物がしやすい 12件 （5.9%）

買い物に困らない

沢山、お店がありとても便利

スーパーやホームセンターなど生活に必要な物がそろうお店があり便利

昔からある商店街

ホームセンターやスーパーなどが新しくでき生活しやすくなった

バスも通ってるし、買い物も便利

新しい商業施設ができて住みやすい

●美味しいお店がある 5件 （2.4%）

美味しいイタリアンのお店がある

美味しいスイーツバビル

美味しいパン屋さんが最近、近所にオープンした

バーゼル（コピオの中）

のんびり過ごせる茶店

歴史 15件 （7.3%）

歴史が多くある

八王子城趾が近くにある

大きな木のある船田石器時代遺跡

御陵参道

長房地域の歴史の公表

多摩御陵、船田縄文～古墳遺跡

多くの遺跡の残る長い人類の歴史がある土地を多くの市民に知らせたい

八王子は歴史の町。自然の宝庫である

御陵と浅川

多摩御陵

アルプス、カインズ、百均が出来たことにより買い物をするのにとても便利になり生活しやすい

多くの人に発信したい長房中学校区（長房町・城山手）の魅力

コピオ長房が令和3年4月28日に開店しました。高齢者が多く住みなれたこの町で楽しく生活がしやすくなればと思います
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その他 21件 （10.2%）

●団地 7件 （3.4%）

団地群はエモい

都民にやさしい都営住宅がたくさんある。コピオができて賑やかになった

長房団地において高齢者が多く、助け合いなど地域のコミュニケーションができています

若い人の入居をお願いしたい

団地に高齢者の入居者が多いので若い子供連れの方に入居してほしいと思ってます

●地域の催し、遊べる場所 6件 （2.9%）

毎年端午まつりや南浅川で鯉のぼりの川渡しがある

陵南公園で催しがあるとうれしい

お散歩コースが沢山ある

城山手の方には出羽山公園など散策できる場所がある

多摩御陵が近い、近くにあそべる川がある

●その他 8件 （3.9%）

ひまわりサロン長房

地域の変化、昭和→平成→令和

地域ねこ（地域ねこの可愛らしさと活動状況）

東京都の西の外れ、高齢者でも行ける高尾山がある町

新しい町並みを作ろうとしているところ

長房地域の住宅増に対する、新入居者との対話の機会（災害時の広報等）、石平道人の墓、国道の整備

昔は美味しい手羽先がありましたが…

御陵参道信号の先、都有地と思いますが、雑木を取り去り憩いの場所がほしい

多摩御陵通り、浅川沿い（さくら並木）、公園、歴史ある高尾駅から御陵、陵南公園などのウォーキングコースをもっと楽しくできませ
んか。浅川大橋、公園、浅川沿いをライトアップして夜サクラ祭りとか、楽しそう

多くの人に発信したい長房中学校区（長房町・城山手）の魅力
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図
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体
の

活
動
状
況

施

設
拠
点
の

分
布

人

口
デ
ー

タ

そ

の
他

無

回
答

全体 （294） 54.8 38.4 32.3 32.0 31.0 26.2 22.4 21.4 14.6 3.4 3.1 4.1

男性 （69） 53.6 33.3 29.0 33.3 30.4 13.0 18.8 29.0 7.2 2.9 4.3 1.4
女性 （216） 56.0 39.4 34.3 31.5 31.5 31.5 24.1 19.4 17.6 3.7 2.8 4.2
10代 （5） 20.0 - - - - 20.0 60.0 - - - 20.0 -
20代 （7） 57.1 57.1 14.3 - - 85.7 - - 14.3 - - -
30代 （44） 54.5 36.4 18.2 15.9 22.7 50.0 27.3 11.4 13.6 6.8 2.3 9.1
40代 （80） 65.0 52.5 28.7 28.7 32.5 36.3 27.5 23.8 23.8 3.8 5.0 2.5
50代 （23） 56.5 34.8 39.1 43.5 56.5 17.4 26.1 30.4 4.3 4.3 - -
60代 （25） 44.0 36.0 52.0 36.0 24.0 24.0 28.0 20.0 28.0 8.0 - -
70代以上 （106） 50.9 29.2 38.7 40.6 33.0 8.5 14.2 25.5 8.5 0.9 2.8 4.7
3年未満 （23） 65.2 21.7 30.4 17.4 17.4 47.8 26.1 8.7 8.7 4.3 4.3 4.3
3～10年 （49） 49.0 42.9 32.7 18.4 18.4 36.7 28.6 24.5 16.3 4.1 2.0 4.1
10～20年 （74） 59.5 43.2 31.1 31.1 33.8 25.7 27.0 28.4 18.9 2.7 4.1 2.7
20年以上 （135） 53.3 36.3 35.6 40.7 37.0 19.3 18.5 20.7 14.1 3.7 3.0 3.7

太字 全体より5ポイント以上高い項目 （構成比：％）

全体より5ポイント以上低い項目

性
別

年
代
別

居
住
歴
別

0

10

20

30

40

50

60
（％）

全体

2.市民の情報ニーズ

■情報のニーズ
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（　）内はサンプル数

地
区
の
広

報
誌

地
区
情
報

を
ま
と
め

た
W
e
b

サ
イ
ト

S
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S
で

の
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信

メ
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ル
配
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そ
の
他

無
回
答

全体 （294） 65.3 37.8 20.7 16.7 3.1 2.4

男性 （69） 59.4 37.7 15.9 21.7 5.8 1.4
女性 （216） 67.6 37.5 22.7 15.3 2.3 1.9
10代 （5） 20.0 60.0 20.0 - - -
20代 （7） 71.4 42.9 42.9 14.3 - -
30代 （44） 43.2 47.7 45.5 20.5 2.3 2.3
40代 （80） 57.5 58.8 30.0 23.8 - -
50代 （23） 56.5 43.5 13.0 30.4 - -
60代 （25） 92.0 16.0 4.0 12.0 - 4.0
70代以上 （106） 78.3 18.9 8.5 8.5 7.5 3.8
3年未満 （23） 43.5 52.2 26.1 21.7 - 4.3
3～10年 （49） 59.2 42.9 38.8 22.4 - -
10～20年 （74） 59.5 45.9 21.6 17.6 1.4 1.4
20年以上 （135） 77.0 29.6 12.6 12.6 5.9 2.2

（構成比：％）

太字 全体より5ポイント以上高い項目

全体より5ポイント以上低い項目

性
別

年
代
別

居
住
歴
別

0

10

20

30

40

50

60

70
（％） 全体

3.情報の入手の仕方

■情報の入手方法に関する要望
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●公園が多い 32件 （23.4%）

公園がいっぱいある

公園が好き

公園や遊べるところがたくさんある

陵南公園など広い公園、緑が多い

公園がたくさんある、高台がたくさんある

バスケットリングのある公園

●自然が多い、緑が多い 30件 （21.9%）

緑がいっぱいある

虫や魚をたくさん採れるところ

緑が多く、四季を感じられる

歩いていける所にキレイな川がある

お花やどんぐりがたくさんある

自然が残っている。川がある

自然が豊かなところ　動物に遭遇できるところ

自然が多い

桜がきれい

●暮らしやすい 14件 （10.2%）

暮らしやすい

子供が歩いても問題ない広い道。自然豊かで虫がたくさん、のどか

生活に不便を感じない

静かな街

空が広い　自然が多い　バスの便が良い

治安がいい

利便性に優れている

買物がしやすい

●人が優しい 13件 （9.5%）

人がやさしい

近所のおばあちゃんと仲良し（優しいおばあちゃんがいる）

みんな親切

地域のみんなが仲良し

地域のふれあい

●商業施設やお店 10件 （7.3%）

お店がいっぱいある

新しい買い物施設ができてよかった

カインズとアルプスがあって近くて便利

ほどよくお店がある

意外と何でも揃う、お店がある

長房の好きなところ

（記入件数：137件）

4.長房の好きなところ

■長房の好きなところ（お子様の回答）
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●散歩や楽しめる場所がある 10件 （7.3%）

自然がたくさん。子育てしやすい。おさんぽが楽しい

浅川沿いに遊歩道がある

犬を飼っている人が沢山いて散歩で会える

散歩が楽しい

いちょう並木

釣りができる所　市民プール

景色がきれい

山が見える、高尾山が近い、川がある

城山手の街並み

●公園とカインズなど、両方の魅力 8件 （5.8%）

公園がある。カインズができた

スーパーがある所。公園がいっぱいある

公園がたくさんある、桜がきれい、地域の顔が見える

自然が多くてよい。店や病院が近くて住みやすい

●友達がいる 6件 （4.4%）

学校に遊びに行くのが楽しい

学校の友だちが優しいところ。自然が多い

同級生の友達が多い

小・中学校が少人数でこじんまり、仲良し

●まつりやイベント 5件 （3.6%）

友だちと野球ができる。いちょうまつりが楽しみ

近くに浅川がある。祭りがある

地域の行事が楽しい

●その他 9件 （6.6%）

保育園、公園

明るくて楽しい

団地がいっぱいある所

小学校の庭でたくさん遊べるところ（学童でも）

長房中学校があること(中学生)

高齢者を中心とした町になっている

公園、緑がいっぱい、遊具をもっと、安全に水遊びができるように

長房の好きなところ

公園がいっぱいある。自然が多く川遊びもできる。スーパーやカインズに買い物に行ける場所があり楽しい

みんな仲良し(学校の)、焼きいも大会、ファームがある、お祭りがたくさん、CAINZやアルプスが新しくてきれい

公団が近くにある、買い物に便利（住んでいる地区、住宅地に）同世代の子どもが多い。皆で遊べる。
カインズホームやコピオ等、お店が増えたり、新しい住宅地も増え町が生まれ変わり、潤ってきているが、中学校の制服が何十年も
変わっていないので、古いイメージや昔の印象が残っている。そういったところも変えて町全体の雰囲気を変えてみるのも良いと思う
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公的な施設 73件 （39.2%）

●公園・遊べる場所 22件 （11 .8%）

3才未満の子どもたちも安全に遊べる遊具がある公園がほしい

じゃぶじゃぶ池のある公園がほしい

大型遊具がある公園

砂場や遊具のある公園。温泉

遊ぶ場所がほしい

もっと公園をふやしてほしい

交通公園のような公園がほしい

●学習スペース、友達と集まれる場所 12件 （6.5%）

自主学習できる場所がほしい

友だちと勉強できるところ

広い団地跡地をスポーツ施設や学習できるスペースなどに整備してほしい

中高生が集える所があるとよい、自習室

●屋内のスペース、カフェスペース 12件 （6.5%）

雨天でも楽しめる室内遊び場

自由におもちゃで遊べる所

ボールあそびができる広い場所

雨の日に屋内で自由にあそべる体育館

屋根のある公園がほしい

カフェスタイルで、テレワークや勉強ができるような場所

●図書館 9件 （4.8%）

図書館、科学館

自主学習ができる図書館

子供だけの図書館

●スポーツ施設 8件 （4.3%）

プールがほしい

室内でスポーツできるところ、プール施設（室内）

スケボー施設

スポーツジム

●スポーツのできる公園・広場 5件 （2.7%）

ボールで遊べる公園

サッカーなどで遊べる公園があるといい

野球場

長房にあると良いもの

子どもが遊べる遊具のある公園が増えてほしい。（地域の方のグランドゴルフなどで行っても遊べない事が多々ある）

中学、高校生などお友だちとお話などできる施設があるといい。自主学習も友達とできたらと思う

親子で（小さい子ども連れ）可能なカフェやレストラン。遊べる施設もあると良い。屋内でも遊べる場所があると良い。ファーストフードや
フードコートでも良い

人形塚公園など広い公園もあるのに、道路が近くボール遊びが難しく、あたかもゲートボール専用であるかのようになっている。また、
ボール遊びができるような広場を整備してほしい。また、つつじが丘トンネル上の広場の斜面は小さい子のちょっとしたアスレチックの
ような存在だったので禁止ありきの措置でなく開放することを是非検討してほしい

（記入件数：186件）

5.長房にあると良いもの

■長房にあると良いもの（お子様の回答）
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●児童館、交流施設など 5件 （2.7%）

渋谷区神南ネウボラ子育て支援センター（ｃoしぶや）のような施設

児童館を新しくして欲しい

みんなで集まれる場所が欲しい

集合施設があるとよい（武蔵野プレイスのような)

設備 50件 （26.9%）

●公園の遊具（砂場、すべり台、ブランコ、うんてい、複合遊具、アスレチック等） 28件 （15 .1%）

公園（砂場）で遊びたい

長いすべり台がほしい

複合遊具がほしい

安全に遊べる遊具がある公園が欲しい

ブランコがいっぱいほしい

出羽山公園になが～いローラーすべり台

アスレチックのある公園が出来てほしい

すな場のある公園がほしい。バーベキューできる場所がほしい

公園に遊具が少なすぎるので種類は問わず増やしてほしい

水道、うんていがほしい。きれいな砂場

公園にターザンロープが欲しい

公園の遊具が減る一方な気がする

●附帯設備（トイレ、ベンチ、エアコン、外灯、防犯カメラ等） 12件 （6.5%）

防犯カメラの設置。街灯が少ない

コンビニや施設以外でもトイレが増えるといいな

体育館にエアコン(暑すぎ寒すぎ)

第三小にあるような夜間照明を長房小や千人町の第五小学校につけてほしい

ゴミ箱・街灯

たくさんのベンチの設置

●スポーツ設備 10件 （5.4%）

トランポリンがほしい、3才以下の子が遊べる場がもっとあるといい

屋外バスケットコート

一輪車ができる整地された場所がほしい

クラブチームに占有されないグラウンド

バドミントンができるスペースがほしい

サッカーゴール

スケートボードをする場所

商業施設 50件 （26.9%）

●小売店（本屋、スポーツ用品店、洋服店、おもちゃ店等） 14件 （7.5%）

大きな本屋

スポーツ用品店

マルシェ、可愛いお店・カフェがあったらうれしい

洋服屋さん

おもちゃ屋さん

無印良品

お店が少ない

長房にあると良いもの

いろんな公園にバスケットゴールをつけてあげてほしい(バスケットゴールがある公園が少ない為にゴールが置いてある公園に人が多
く集まりすぎて楽しめない)
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●飲食店（フードコート、ファミレス、カフェ、ファストフード等） 14件 （7.5%）

フードコートがもっと出来ると良い

公園近くにカフェがあり寄れる所

回転寿司などレストラン

ファミレス

ファーストフード

●映画館、カラオケ等 11件 （5.9%）

映画館

カラオケ

ボードゲームカフェ

●遊園地、テーマパークなどレジャー施設 7件 （3.8%）

遊園地、テーマパーク

ドッグラン

水族館

ゲームセンター

●ショッピングモール 4件 （2.2%）

カインズの近くにもっとおしゃれなショッピングモール

大きいショッピングモール、アニメイト、花市場

その他 13件 （7.0%）

安全の為の信号機

沢山畑が欲しい

体験教室など

土・日に子供を預けられるところ（保育園以外で）

自転車が通れるゆるやかな坂、歩道

お祭りでもっと屋台をたくさん出してほしい

学童の近くの公園のブランコの下の石を取ってほしい

新しい学校(校舎のこと)

星が見える場所がほしい

子供のショートステイ

市役所に乗り換え無しで行けるバス

何かを作らず自然を残してほしい。共立の森等どんどんなくなり残念

休日の学校運動場開放。学外の学童の時間を、充実した子供が行きたくなるような内容にしてほしい

長房にあると良いもの
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みんなで楽しむ活動 73件 （81.1%）

●体験イベント 23件 （25 .6%）

創作教室

体験教室など

各々自由に散策、地域各所にスタンプラリー設置

ふれあい動物園に来て欲しい

昔の遊びなど。けん玉、ビー玉など

お友達と遊びたい

子供が交流出来るような活動があるといい

他国の方とのふれ合いが出来る場

みんなで遊べるワークショップやお祭り、など楽しいイベントを定期的にやりたい

ゲーム大会

小中学校交流会

みんなで星の観察をしたい

バザー、フリーマケット

絵を描くイベント

小学生向け中学校の部活体験と授業参観

移動図書館

大食いコンテスト

若者が楽しめる活動

●運動会、スポーツ 18件 （20 .0%）

親子競技

ミニバスチーム

子どもバレーボールチーム

みんなで運動会をしたい

みんなでドッジボール、キックベースをしたい

みんなで逃走中をしたい

気軽に参加できる野球

サッカーチーム

マラソン大会

ラジオ体操

スケボー教室

フットサル

ダンスクラブ

（記入件数：90件）

長房にあると良い活動

6.長房にあると良い活動

■長房にあると良い活動（お子様の回答）
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●季節のイベント 13件 （14 .4%）

みんなでお花見

いも煮会

花火大会、バーベキュー、お祭りなど

ハロウィン、クリスマス会

みんなで焼きいも大会、浅川でのイベント(スタンプラリー)

みんなで夏に流しそうめんをやりたい

お正月のもちつきとどんとやき。イルミネーション

●お祭り 11件 （12 .2%）

マルシェ、夏祭りで昔ながらの金魚すくいなどの遊びや盆踊りなど

子ども祭り

お祭りがまた沢山あるといい。コロナ前は沢山の地域のお祭りがあったので

今はあまり感じないけど、小さい頃は夏祭りがとても楽しかった

お祭りやバザーなどを増やす

●旅行や遠足 8件 （8.9%）

お泊まり会

遠足

みんなでハイキング

他市や他県への観光ツアー

バス旅行

街を良くする活動 11件 （12.2%）

街のクリーンキャンペーン。ゴミをひろったり

草を取って色水遊びや落ち葉拾いがしたい

自然を大切にする活動

あいさつ運動

小さな子とふれあう活動

不審者をなくす活動

その他 6件 （6.7%）

こども会

コロナがおさまったら喫茶店サロンを復活して欲しい

地域の歴史等の講座

川沿いをライトアップして夜も散歩できるようにしてほしい

気軽に集まれる場所が欲しいです（同じ年代の人が）

年に１回長房に住んでる同じ学年（一年生全員など）全員でバーベキューがしたい

長房にあると良い活動

子供を育てたくなる街作りをしてほしい。高齢者への運転免許返納、成人の運転マナー、子供（中学生、高校生も含む）への自転車
講習など、安全に対する意識を高める活動


